



平成27年8月26日

各位

会社名 中部電力株式会社
 代表者名 代表取締役社長 勝野 哲
 (コード：9502、東証・名証第1部)
 問合せ先 経理部決算グループ長 富田 章二
 (TEL. 052-951-8211)

(訂正)「平成26年度第1四半期決算について」の一部訂正について

平成26年7月31日に公表いたしました「平成26年度第1四半期決算について」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所については下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

P.3「生産及び販売の状況 2. 発受電電力量」

(訂正前)

(単位：億kWh, %)

		26/1Q (A)	25/1Q (B)	増 減	
				(A-B)	(A-B)/B
自 社	水 力 (出 水 率)	23 (87.8)	21 (83.0)	2 (4.8)	7.2
	火 力	273	270	3	1.0
	原 子 力 (設備利用率)	— (—)	— (—)	— (—)	—
	新エネルギー	0	0	△ 0	△ 5.7
融 通 ・ 他 社 受 電		17	25	△ 8	△ 30.8
場 水 用		△ 2	△ 2	0	△ 26.0
合 計		311	314	△ 3	△ 0.9

(訂正後)

(単位：億kWh, %)

		26/1Q (A)	25/1Q (B)	増 減	
				(A-B)	(A-B)/B
自 社	水 力 (出 水 率)	23 (87.8)	21 (83.0)	2 (4.8)	7.2
	火 力	273	270	3	1.0
	原 子 力 (設備利用率)	— (—)	— (—)	— (—)	—
	新エネルギー	0	0	△ 0	△ 5.7
融 通 ・ 他 社 受 電		17	25	△ 8	△ 30.8
場 水 用		△ 2	△ 2	0	△ 27.4
合 計		311	314	△ 3	△ 0.9

以 上